

复旦投毒案系受害人室友所为

警方以涉嫌故意杀人罪提请逮捕嫌犯林某；因生活琐事导致关系不和，林某将剧毒化合物注入寝室饮水机槽

□新华社上海4月19日电(记者 朱翊)

4月19日,上海警方以涉嫌故意杀人罪向上海市黄浦区人民检察院提请逮捕复旦大学“4·1”案犯罪嫌疑人林某。

据警方消息,4月11日,上海市公安局文化保卫分局接复旦大学保卫处报案:复旦大学枫

林校区2010级硕士研究生黄某自4月1日饮用了寝室内饮水机中的水后出现身体不适,有中毒迹象,正在医院抢救。

上海警方接到报案后立即成立专案组开展侦查,经现场勘察和调查走访,锁定黄某同寝室同学林某有重大作案嫌疑,当晚,依法对林某实施刑事拘留。4月12日,林某被警方

依法刑事拘留。

经警方初步查明,林某因生活琐事与黄某关系不和,心存不满,经事先预谋,3月31日中午,将其做实验后剩余并存放在实验室内的剧毒化合物带至寝室,注入饮水机槽。4月1日上午,黄某饮用饮水机中的水后出现中毒症状,后经医院救治无效于4月16日去世。

云南大理地震:网民提前3天预报 地震局称其违法

□据 新华报业网

据《云南信息报》报道,17日大理州5.0级地震发生之后,一条曾在3天前就预测大理将发生5.0级地震的微博受到了很多网民的关注。“陕西蓝天救援队”官方微博也表示,对于民间在地震预测工作中有价值的经验、方法,有关部门应给予足

够的重视。

记者联系上了微博博主,该博主表示,他是通过分析云南省地震局官方网站的数据得出的预报信息。对此,云南省地震局表示,地震局欢迎民间机构与地震局进行一些学术上的探讨和交流,但民间机构对外公开发布地震预报信息是违法的。(www.xhby.net)

热点微评

“室友”两个字,为何这般沉重?

□洛谭

因为生活琐事就投毒?现在的大学生,到底怎么了?

同窗之情,千百年来一直是中国人最珍惜的友谊之一。五湖四海的学子,相聚同一校园,住在同一屋檐下,成为“室友”,但为何在美好的字眼之下,会藏着如此多的矛盾

和仇恨?

一对风华正茂的才子,黄某已殒命,林某将被捕,两个家庭今后将凄风苦雨般艰难度日。

其实,所有的悲剧都不是不可避免的,可惜,在罪恶实施前,没有人能去及时掐断那个危险的引线。

心灵如果失去真诚、谅解

与信任,就会在人生的漫漫长途迷路,林某就是那只在迷途中坠落深渊的羔羊,因罪责难赎,粉身碎骨。

该深思了,该自省了,人们啊,该把心灵缺失的那一角补上了。

如何重拾宽容与理解,传递真情与温暖,在遇到问题时勇于面对事实,需要反思的不止林某,还有你、我和他。

西双版纳泼水节 25个“咸猪手”被抓

□据 新华网

西双版纳傣族自治州景洪市今年的泼水节很盛大很欢乐,不过也有一些人趁着狂欢为非作歹。景洪市公安局通报,4月13日至15日,25名趁泼水之际猥亵妇女的人员被警方抓获并批评教育,另有23名盗窃嫌疑人落网。

4月15日,泼水广场聚集了数万名群众和游客,气氛相当热烈,一些男性罔顾现场工作人员文明泼水的提醒,趁机围攻女性,甚至

采取袭胸、摸臀等手段猥亵妇女。一些女性被骚扰后,即向现场执勤的民警反映,民警当即加强巡逻,并当场抓获了数名行为过分的泼水男子。

据了解,4月13日至15日整个泼水节期间,景洪市公安局民警共在泼水广场及城区主要街道上抓获猥亵妇女人员25名,并将他们带回派出所询问后,予以批评教育。警方称,涉案男子多数是外地到景洪务工或游玩的人员。

(www.xinhuanet.com)

凤凰古城客栈经营者面临困境

住宿价格降到5年前却仍无订单

□据 央视网

在凤凰古城“148元通票制”下,客栈经营者是最先感受到游客数量变化的群体。

前后两厅,地处回龙阁,韵味雅致的老床,露台下有沱江碧水上的泛舟和土家阿妹的歌……4月18日,这间房每晚费用仅100元。

这样的季节,这样的价格,

让洪香客栈的主人郭茂勇焦虑。“去年的4月,(特色房)价格是200元左右。”郭茂勇脸上有掩饰不住焦虑,“4月下旬以100元开出特色房,应该是5年前的事情了。”

除了跌至5年前的住宿价格,更让郭茂勇担忧的是,低价之下,自己的客栈依然鲜有人问津。郭茂勇失望地说:“一般周四晚上会有两三个周

末订单,这周到现在还没一个订单。”

随后,记者走访了回龙阁附近30余家客栈。“江边有房”字样几乎挂上了每家门头。

“148元通票制”加快了凤凰商业业态的变革速度。更高附加值的业态发展或将加速,出局还是升级,客栈经营者面临选择。

(www.cntv.cn)

新疆两名女记者采访时被铲斗撞倒致1死1伤

□据《京华时报》4月19日第031版

4月18日上午,《乌鲁木齐晚报》两名女记者,在乌鲁木齐市解放南路与团结路交会处的“田”字路二期工程施工现场采访时,不幸遭遇车祸。年仅24岁的拜璐当场殉职;25岁的陈爱英身受重伤,被送往医院救治。

据了解,两名女记者进入“田”字路工程施工现场采访。因司机视线受阻,一施工车辆铲斗在放下时撞倒了前方行走的记者。记者拜璐被撞倒后当场身亡,另一名记者陈爱英腰部受伤,现已送医院急救。目前伤者陈爱英伤情稳定。

据悉,身亡的年轻女记

者入职才两天。

得知事故情况后,新疆维吾尔自治区党委常委、宣传部部长胡伟要求妥善处理善后事宜,全力救治受伤记者,加强记者采访安全保障,并委托专人代表当地宣传部及新闻工作者协会对殉职记者表示哀悼,看望慰问了受伤记者及家属。

相关链接

“田”字路工程

“田”字路二期工程为乌鲁木齐市提高城市通行力的重大工程之一。该工程一期于去年10月15日通车,二期工程于今年3月23日开工建设,全长20.77公里。

凤凰古城 19日晨突发大火

19日凌晨5点多,凤凰古城内虹桥附近的观景亭发生火灾,火势蔓延到附近的一些建筑。大火后被扑灭。火灾造成一栋房屋被烧毁,没有人员伤亡,火灾原因正在调查中。(据新华网)

